

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2014. szeptember 12-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
117/2014.(IX.12.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Sárbogárd város közigazgatási területén bérüzemeltetett ivóvíz, szennyvízelvezető és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek 2015-2029. évi Gördülő Fejlesztési Terve.” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.) Sárbogárd Város Önkormányzat, mint az ivóvíz, valamint a szennyvízelvezető és szennyvíztisztító szolgáltatás ellátásáért felelős nevében eljáró képviselő testülete a melléklet szerinti ivóvíz víziközmű rendszerek, és a szennyvízelvezető és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek **2015-2029. évi Gördülő Fejlesztési Tervének felújítási és pótlási tervét elfogadja.**

2.) Sárbogárd Város Önkormányzat, mint az ivóvíz, valamint a szennyvízelvezető és szennyvíztisztító szolgáltatás ellátásáért felelős nevében eljáró képviselő testülete a melléklet szerinti ivóvíz víziközmű rendszerek, és a szennyvízelvezető és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek **2015-2029. évi Gördülő Fejlesztési Tervének beruházási tervét elfogadja.**

Az önkormányzat felhatalmazza polgármestert, hogy az önkormányzat nevében az elfogadott Gördülő Fejlesztési Terv felújítási és pótlási tervét, valamint a Gördülő Fejlesztési Terv beruházási tervét a FEJÉRVÍZ Zrt.-hez küldje meg azzal, hogy a GFT-t a Szolgáltató (üzemeltető) terjessze fel a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) jóváhagyás céljából.

Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy az Önkormányzat, mint ellátásért felelős és Fejérvíz Zrt., mint Szolgáltató között - a GFT MEKH-hez történő benyújtása tárgyában – kötendő MEGÁLLAPODÁS-t az önkormányzat nevében írja alá.

Amennyiben az ellátásért felelős önkormányzatok mentesülnek az igazgatási szolgáltatási díjak megfizetésének kötelezettsége alól, úgy a díjak a MEKH részére történő befizetéséről a Szolgáltató gondoskodik.

Abban az esetben, ha a Magyar Víziközmű Szövetség javaslatát a díjak megfizetése kérdésében a MEKH nem fogadja el, úgy a képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyása céljából gondoskodik az igazgatási szolgáltatási díj átutalásáról a MEKH Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01714373-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára.